



администрации поселения успешно провели праздник. Для детей, родители которых работают на предприятиях и в организациях, проводились елки в лучших традициях новогоднего торжества – с Дедом Морозом и Снегурочкой, подарками и соответствующей реакцией детворы.

Пожалуй, полтора десятка лет в Кома не заливался каток. Теперь в местной администрации есть спортивный организатор – инициативный и авторитетный человек – Владимир Павлович Балаганский. Опираясь на поддержку главы, он не только залил его, но и, опять же, с помощью работников РЭС в лице начальника И.А. Сутурина и бригады электромонтёров под руководством В. Сумкина провёл освещение. Так что кататься можно хоть

Детский сад (директор Е.В. Климова) и стал победителем поселенческого конкурса. Призом для детей стали игрушки, а для персонала – шампанское и конфеты. Основным призом детскому саду, как обещал С.П. Арефьев, будет телевизор, чтобы дети могли смотреть мультики и развивающие программы.

Внутришкольный конкурс проводила Коменская школа. Основным поводом к его проведению послужила не встреча Нового года, а то обстоятельство, что многие дети ни разу не были в городе. Жить в шестидесяти километрах от столицы республики и не знать её – непорочно. Учитывая, что в Итанце уровень безработицы один из самых высоких, и не все могут свозить своих детей в город, школа пошла на встречу. На родительском собрании было решено, что все классы, начиная с первого, в течение года долж-

Когда в селе хорошая «погода»...

крупнослучно. Очень многие коменцы впервые испытали радость скольжения по льду и, может быть, хоть на секунды почувствовали себя звездами.

В целом праздник в Коменском поселении удался, и я по просьбе главы поселения С.П. Арефьева хочу выразить благодарность тем, кто наряду с моральной поддержкой оказал и финансовую помощь:

Встречая Новый год, каждый из нас, кто мысленно, кто вслух подводили итоги года прошедшего. Для кого-то 2008-высокоосный останется в памяти тяжёлым и мрачным, для кого-то наоборот. Но в целом мы встречаем Новый год с надеждой на лучшее и желаем друг другу всех благ и, главное, чтобы наши желания совпадали с нашими возможностями.

В предыдущем номере нашей газеты ярко, с красочными фотографиями освещался праздник в Турунтае. Читая новогодние заметки, радуешься за ребятшек. Ведь для них проблем, слава Богу, пока нет. Праздники прошли хорошо не только в районном центре. И мне хотелось бы от жителей Коменского поселения выразить благодарность организаторам проведения новогодних праздников на своей территории.



В целом, благодаря хорошо скоординированному плану мероприятий, все структуры внесли посильный вклад в общее дело. Как никогда празднично оформлены фасады зданий и площадки перед детским садом, школой, больницей, торговые точки. 30 декабря ДК «Гонек» (директор О.В. Головина) проводил разножанровую программу «Новогодний калейдоскоп», на следующий день – Новогодний бал. Я считаю, что работники культуры под руководством

депутата райсовета Н.Н. Баташэву, О.Н. Гончаровой, супругам Кузьминым Сергею Ивановичу и Наталье Вениаминовне, Евгению Баташэву, Н.В. Еремееву, Н.В. Елшиной, А.Я. Завьялову, А.С. Бурдуковскому, Г.М. Родионову, Е.И. Буррееву и другим. Благодаря им построены ледяные горки в Лиственничном, Покровке, За речкой, у стадиона залиты ледяные горки на радость детям.

В заключение, я сам, как уроженец села Кома, очень рад за своих односельчан и думаю, что в каждом поселении прошли праздники, где на таком же уровне, где лучше и это хорошо!

На примере новогодних праздников можно сказать, и это мнение не одного человека, что жизнь в поселении с приходом нового главы С.П. Арефьева оживилась. Поселение выступило организатором конкурса на лучшее оформление общественных зданий. Как говорит воспитатель детского сада «Березка» Александра Викторовна Красикова, главный

скульптор снежного зоопарка, расположенного на территории сада, после того, как много лет назад был разрушен снежный городок с большим Дедом Морозом, воспитатели отказались от снегового ваяния. Но конкурс, объявленный в поселении, способствовал появлению у входа в детский сад изыщной пары лебедей, забавного Мишутки, хозяина нынешнего года – симпатичного бычка и других зверят. Ребятня со всего села ходила сюда, как на экскурсию.

ны побывать в Улан-Уде. Классам, победителям школьного конкурса, была обещана поездка в город. За такой стимул стоило постараться, и дети постарались. Полторы недели вся, без преувеличения, деревня работала, точнее, творила, валяла на просторном школьном дворе. И не только дети. Кто выпилит ледяные кирлики? А переклашмак кто поможет? Оценивать творения должны были совет старшеклассников и совет дружины. Задача была сложная, и решение нашлось компромиссно: были присуждены два первых, два вторых и два третьих места, а седьмому классу – поощрительный приз за корову. Ледяная арка, символ года – корова, матрёшка, танк и еще многое другое. Теперь уже не суть важно, какой класс кто лепил и какое место занял. Идея конкурса, как таковая, пришлась ко двору. На будущий праздник решено валять не то, что взберет в голову, а по проекту снежного городка, который будет заранее утверждаться. В столицу уже съездили четыре класса. Были в хукольном театре «Ульгэр», в музее, сами собой на главной площади в ледовом городке. Малыши решили съездить когда будет теплее, в дни февральских каникул. Деньги на поездки были взяты со спецсчета школы.

Школа на селе – центр, который объединяет население. Будет здесь хорошая «погода», тогда и моральный климат поселения пойдет на поправку. Свою задачу не только учить, но и воспитывать, Коменская школа выполняет.

В. СУВОВОП, наш вездный корреспондент С. АТУТОВ.

На снимках: А.В. Красикова с подарками главы поселения; пара лебедей у входа в детский сад; на школьном дворе.



Администрация МО «Ильинское» сельское поселение сердечно поздравляет ТИМОФЕЕВУ Валентину Сергеевну, специалиста администрации с юбилеем!

От души, от сердца чистого Хотим поздравить в этот день, Пусть счастья искорки лучистые Прогонят прочь от сердца тень. Пусть бодрость духа будет как и прежде. Пусть невзгоды не мешают снам, Желаем счастья, радости, здоровья И не сдавать позиции годам!

Коллектив, администрация и профсоюзный комитет МУЗ «Прибайкальская ЦРБ» от всей души поздравляют КАЗЬМИНУ Марию Петровну с юбилеем!

Бывают в нашей жизни юбилеи, Которые нельзя не отметить, И потому примите поздравленья И от души позвольте пожелать: Не обращать внимания на годы, Всегда быть энергичной и живой. Как у природы нет плохой погоды, Так в жизни возраст памятен любой.



Поздравляем любимую жену, мамочку, бабушку ЖУКОВУ Татьяну Петровну с юбилеем!

Будь самой весёлой и самой счастливой, Хорошей и нежной, и самой красивой, Будь самой внимательной, самой любимой, Простой, обаятельной, неповторимой, И доброй, и строгой, и сильной, Пусть беды уходят с дороги в Бессилье, Пусть обудется все, что ты хочешь сама. Любви тебе, веры, надежды, добра! Муж Николай, дети Алена, Саша, Женя, внуки Максим, Роман.

От всей души поздравляем с юбилеем дорогую Татьяну Петровну ЖУКОВУ!

Сегодня в день такой большой, Который назван днем рожденья, Мы все с открытой душой Тебе приносим поздравленья! Желаем крепкого здоровья, Гостей за праздничным столом. Пусть будет жизнь твоя согрета Семейным счастьем и теплом. Муж, родители, дети, внуки, племянники.

Поздравляем дорогую, любимую дочь, мамочку, бабушку, сестру, тетю ТАЙШИХИНУ Галину Петровну с юбилеем!

Пусть в юбилейный день рожденья Тепло семьи тебя согреет, Ведь с ним не страшно ничего. Желаем просто от души: Здоровья, счастья, доброты. Не помни горестей и бед, Живи счастливо целый век! С любовью твои родные.

ПРИБАЙКАЛЬСКИЙ РАЙОН

Редактор КАЗЬМИН Петр Валентинович ИНДЕКС издания 50932

УЧРЕДИТЕЛИ: муниципальное образование «Прибайкальский район» и муниципальное учреждение «Редакция районной газеты «Прибайкалец»

Газета зарегистрирована Восточно-Сибирским межрайонным управлением министерства по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций РФ. Регистрационный №ИИ13-1074.

НАШ АДРЕС: 671260, Прибайкальский район, с. Турунтаево, ул. Ленина, 94. E-mail: pnb_07@mail.ru Редактор: 51-5-36 (факс) Отдел писем: 51-6-50 Бухгалтерия: 51-6-50

Плата забирается и сверстана в компьютерном составе редакционной газеты «Прибайкалец». Отпечатана в типографии «Изма» Притви: г. Улан-Удэ, пр. Автомагистраль, 15 а. Тел: 212-220. Формат А3. Тираж: 1500 Заказ: 2 Подписания в печать: 10.00 часа., 15.01.09.

За достоверность фактов несут ответственность авторы публикаций. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением автора. Рукопись не возвращается и не возвращается. Справки по объявлениям – у редактора.